

Как стать дачником-удачником

Земля на вашем участке истощена и нуждается в подкормках, а то и в лечении. Как быть? Воспользоваться экологически безопасными гуминовыми удобрениями.

Гуминовые вещества выполняют важную роль и принимают активное участие во всех процессах почвообразования – формировании плодородия и улучшении физико-химических свойств почвы. Они регулируют процессы роста растений, активизируют микрофлору, влияют на миграцию питательных веществ, повышают использование растениями минеральных удобрений.

До недавнего времени на российском рынке присутствовали лишь достаточно дорогие зарубежные гуминовые препараты. С выходом на рынок **Лигногуматов** и гуминовых удобрений на их основе под торговой маркой **«Дачник-Удачник»**, проблема цены отошла на «задний план», поскольку их стоимость не велика, а качество – высоко. Гуматы можно применять не только для обработки семян, подкормки под корень и по листьям, а также для поддержания плодородия почвы.

Особенно рекомендуется «Дачник-Удачник» для цветоводства, выращивания газонов, декоративных кустарников и деревьев на всех стадиях развития растений.

Один из наиболее старинных методов поддержания плодородия почвы – это внесение природных органических удобрений. Но содержание самих гуминовых веществ в такой органике – невелико. Здесь на помощь приходит **«Дачник-Удачник»**: благодаря его применению в почве увеличивается содержание гуминовых веществ, улучшается ее структура – почва становится более рыхлой и темной, следовательно – лучше «дышит» и прогревается.

Благодаря обработке семенного материала «Дачником-Удачником» на генетическом уровне повышается сопротивляемость к стрессам и болезням, а также активизируются все восстановительные процессы. Усиливается рост корневой системы и ее всасывающая способность. Повышается полевая всхожесть и энергия прорастания семян.

После появления всходов стоит **перейти к корневым и внекорневым подкорм-**

кам, которые полезно совмещать с подкормками минеральными удобрениями. Такие подкормки позволяют быстрее связать почвенные металлы и за счет этого увеличить усвоение фосфора – одного из элементов, обеспечивающих успешный рост корневой системы и всего растения в целом.

А теперь подведем итоги. В результате применения «Дачника-Удачника» на газонах увеличивается полевая всхожесть семян, ускоряется рост травяного покрова, насыщенность зеленых тонов травы, усиливается рост и плотность дернины, растения лучше переносят минусовые температуры.

У древесных и кустарниковых растений отмечается усиленный рост корневой системы, повышение приживаемости черенков и саженцев, восстановление кроны, снижение стресса при обработках ядохимикатами.

В цветнике мы получим улучшение качества срезки и больший срок декоративности, увеличение размеров, яркости, насыщенности цветовой гаммы соцветий, а также увеличение прочности стебля, способного держать это великолепие.

НПО «РЭТ» представляет Серию гуминовых удобрений

**Дачник
Удачник**

Сбалансированное питание
для всех видов культур (8 модификаций)

Замачивание семян



Подкормка рассады



Богатый урожай вам на радость!

Успешно применяется в России, СНГ, США, Чехии и т.д.
Спрашивайте в магазинах города
тел. для оптовиков: (812) 528 7526



info@humate.spb.ru
www.humate.spb.ru